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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

Le Mercredi 18 juin - salle 4 à 14 heures

HÔTEL DROUOT - PARIS
9, rue Drouot - 75009 Paris

Expositions publiques :

Mardi 17 juin 2008 de 11h00 à 18h00
Mercredi 18 juin 2008 de 11h00 à 12h00

CATALOGUE EN LIGNE SUR INTERNET :
http://www.gazette-drouot.com/annonceurs/joron-derem.html

http://www.joron-derem.com
NUMERO DE TELEPHONE PENDANT L’EXPOSITION ET LA VENTE :  00 33 (0)1 48 00 20 04

Experts :

DESIGN et ARTS DU XXe
Anne Bossennec

87, rue de Clignancourt - 75018 Paris
Tél. : 00 33 (0)6 03 92 05 91

bossennecanne@yahoo.fr

Maison de ventes - Agrément du Conseil des Ventes n°2002-401
46, rue Sainte- Anne   75002 Paris - Tél. : 00 33 (0)1 40 20 02 82 - Fax : 00 33 (0)1 40 20 01 48

E-mail : contact@joron-derem.fr

LITHOGRAPHIES, GRAVURES ET LIVRES

TABLEAUX ANCIENS, MODERNES ET CONTEMPORAINS

BIJOUX ET ARGENTERIE

OBJETS D’ART ET MOBILIER CLASSIQUES

DECORATION DU XXe SIECLE ET DESIGN

En 1re de couverture : lots n° 234  (détail) en 4e de couverture lots n° 284

Correspondant Région Centre
Philippe SMITS-LEFRANC

Le Petit Bois de Clan - 170 route de Clan - 45130 Meung sur Loire
Tél.: 00 33 (0)2 38 44 40 50 - 00 33 (0)6 07 32 31 86 - Mail:

phsl.clan@wanadoo.fr

CERAMIQUE
Anne LAJOIX

21 rue du Fbg Montmartre 75009 PARIS
Tél.: 00 33 (0)1 42 86 90 94 - Fax: 00 33 (0)1 42 86 90 96 

E-mail: anne.lajoix@amalgamme.com

Tableaux Russes
Cyrille BOULAY

Tél.: 00 33 (0)6 12 92 40 74
E-mail: cyrille.boulay@wanadoo.fr

TABLEAUX XIXe
Cabinet MARECHAUX

30, rue Vanneau 75007 PARIS
Tél.: 00 33 (0)1 44 42 90 10 - Fax: 00 33 (0)1 44 42 90 12

E-mail: cabinet.marechaux@wanadoo.fr
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LITHOGRAPHIES ET GRAVURES

1    Album de BALTHUS  - "Dessins"
Présentation de Claude Roy, Editions de la Tempête et 

Editions Enrico 
Navarra, Paris 1994

Comprenant six lithographies sur vélin d'Arches n°85/150
76 x 56 cm      5 000 / 6 000 €

2    Jean MESSAGIER (1920-1999)
"Rosier en Viagonale"
Gravure signée en bas à droite, 
titrée et numérotée 31/50.
75 x 58 cm                                     150 / 180€

3  "Danseuse d'Opéra"
Gravure d'après P. RENOUARD,
signée en bas à gauche P. REY.
30 x 40.5 cm                                      50 / 60€ 

4   "Les jeunes enfants"
Paire de gravures par Bès et Dubreuil à Paris.
32 x 21 cm                                      50 / 60 € 

5    "Après le combat" et "Avant l'attaque"
Paire de gravures par J. Ballin à New York
d'après P.A PROTAIS.
71.5 x 97 cm à vue                       200 / 300 €

6    "Le Général José Hilario Lopez"
Lithographie par Léon NOEL, 1858,
d'après Gamen-Dupasquier.
88 x 62 cm                                    80 / 100 €

7    ROUMIANTSEV
"Femme sur la plage" 90
Monotype rehaussé à l'huile, signé et daté, 
titré, contresigné et daté au dos. 
60 x 86 cm                                      50 / 80 €

2
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8    Robert Rauschenberg (1925-2008)
“Flower Re-Run”, de la série Reels, 1968
Lithographie sur papier Rives
Signée en bas à droite, datée et justifiée 30/52
Editeur Gemini GEL, référencée sous le
numéro RR68-175.
59 x 47 cm                             1 500 / 2 000 €

9    Carlos Cruz Diez (né en 1923)
“Transchromies”, 1965
Edition Denise René
Coffret complet comprenant :
-« 5 planches manipulables » exécutées en
sérigraphie sur papier et sur rhodoïd, 
-pages d’introduction en différentes langues
-pages de titre
-page signée par l’artiste et portant la numéro-
tation 106 sur un tirage de 250 exemplaires,
plus 10 exemplaires originaux.
33 x 33 cm le coffret, 19 x 19 cm les sérigra-
phies à vue                             1 800 / 2 000 €

Fasciné par les différents phénomènes optiques engendrés par les interférences de trames de couleur, Cruz Diez com-

mence dès 1959 à les utiliser pour ses recherches plastiques, et propose des « boîtes à manipuler » à partir de 1964.

En coulissant leurs trames mobiles en plastique, superposées à des trames fixes en papier, leur utilisateur crée une

métamorphose optique (de la perception) des couleurs.

3

9

8
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TABLEAUX

16    A. REDTWITZ (XIX° siècle)
"Nature morte à la grenade"
Huile sur toile signée en bas à droite.
55.5 x 68 cm                          1 500 / 2 000 €

13    LYDIS Mariette (1890-1970)
"Portrait de femme"
Huile sur toile,
Signée en bas à gauche et datée 1954.
41 x 33 cm                             1 000 / 1 200 €

14    THIOLLIER (XX° siècle)
"Bord de mer"
Huile sur toile signée en bas à droite.
19 x 27 cm                                  150 / 200 €

15    Louis-Léon TOUCHAGUES (1893-1974)
"Femmes allongées"
Deux aquarelles et encre sur papier,
Signée en bas à droite 
et signée en bas au milieu
24.5 x 35 cm et 31 x 22 cm            150/200 €  

17    Charles François P. GUERIN (1875-1939)
"Scène galante"
Encre et gouache sur papier.
10.5 x 14.5 cm à vue                    200 / 300 €

18    Frédéric-Léon DESHAYES (1893-1970)
“Vue de Rouen”
Encre sur papier monogramé FD,
Situé en bas à droite
12,5 x 20 cm à vue                       400 / 600 €

19    OLIVIER (XXe siècle)
"Scènes de chasse"
Quatre huiles sur panneaux signées.
24.5 x 39 cm                               120 / 150 €

10    ROUMIANTSEV
"La rue"  90.
Monotype signé, titré et daté au dos. 
56 x 85 cm                                      50 / 80 €

11    ROUMIANTSEV
"La plage" 90. 
Monotype rehaussé à l'huile, 
Signé, titré et daté au dos. 
60 x 69 cm                                      50 / 80 €

12    STRARODOUBSEV
"La Muse et l'artiste" 42
Monotype signé titré et daté au dos.
59 x 74 cm                                      50 / 80 €

4

16
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20    ECOLE NAPOLITAINE fin XVII°-début XVIII° siècle
"Grisaille et trompe l'oeil"

Paire d’huiles sur toile.
124 x 170 cm et 124 x 176 cm

3 500 / 4 000 €

5
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21    J. ROY (XIXe siècle)
"Marines"

Paire d'huiles sur toile signées en bas à droite et en bas gauche.
32 x 55 cm                    800 / 1 000 €

22   ECOLE ORIENTALISTE fin XIXe-début XXe
"La tireuse de cartes"
Huile sur toile signée en bas à gauche WITHALM.
79 x 52 cm                               800 / 1 000 €

23    ECOLE FRANÇAISE du XX° siècle
"La forge"
Technique mixte sur toile.
22 x 16 cm                                         50 / 80€ 

24    ECOLE FRANÇAISE du XX° siècle
"Composition florale"
Huile sur toile. 
Porte une signature en bas à droite
49 x 38 cm                                    80 / 100 €

25    André VAUTIEZ
"Vue de la Méditerrannée"
Paire d'huiles sur toile,
Signées en bas à droite et en bas à gauche.
46 x 65 cm                                  200 / 300 €

26    G. RAMUS (XXe siècle)
"La marnière à Dinville" 1966
Huile sur toile signée et daté en bas à droite,
Contresignée et datée au dos.
46 x 38 cm                                  400 / 600 €

27    Attribué à Jean-Marie Emile TOUDOUZE
"Elégante dans l'allée"
Huile sur papier.
25.5 x 20 cm                               280 / 350 €

6

22
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28    Antoine VIERLING (1842-1917)
“La danseuse”

Huile sur toile, signé en bas à droite.
94 x 59 cm           4 000 / 6 000 €

29    Richard TOGO DURANDO (né en 1910)
“Scène de marché”
Huile sur toile, signé en bas à gauche.
73 x 92 cm                             2 000 / 2 500 €
Etiquette au dos de la Galerie Valli à Dijon

30    R. DOUCET (XXe siècle)
"Rue de village"
Huile sur toile, signé en bas à droite.
54 x 73 cm                                  400 / 600 €

7
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31    Martin BRANDENBURG (1870-1919)
"Paysage"
Huile sur toile, cachet de l'atelier au dos.
52 x 68 cm                             1 800 / 2 500 €

37    Anatoli SOKOLOFF (1891-1971)
"Scène de ferme animée"
Huile sur toile, signé en bas à gauche.
60 x 81 cm                             2 000 / 3 000 €

34    Maurice LEVIS (1860-1940)
"La Seine à Herblay"
Huile sur panneau, signé en bas à droite,
Daté 1925 au dos.
24 x 32 cm                            1 500 / 2 000 €

35    Claude MARECHAL (né en 1925)
"Composition au bouquet"
Dessin au crayon feutre sur papier, 
Signé en bas à droite et daté 67. 
75 x 56 cm 220/250 €

36    BRITAS (XXe siècle)
"Composition au personnage assis"
Collage signé en bas à droite. 
45,5 x 60 cm                                 100/120 €

32    Didier MARCHAND (né en 1959)
"Marine”
Huile sur panneau, 
annoté au verso "Didier Marchand 2000".
40 x 28 cm                                    120/180 €

33    ECOLE DU XIX° SIÈCLE

"Moulin"
Huile sur toile porte une signature apocryphe
"J. Dupré" en bas à gauche.
32 x 24 cm                                    300/500 € 38     ECOLE MODERNE

"Le pêcheur"
Huile sur toile, porte une signature peu lisible.
Pièces au dos.
50 x 65 cm                                    80 / 120 €

39     Johan PAPA (1910-1988)
"Paysage de montagne"
Huile sur isorel, signé en bas à gauche. 
39,5 x 29,5 cm                               80 / 120 €

40    Pierre GASTAUD        
Pastel sur papier signé et daté 1952. 
35 x 25 cm                                 200 /  300 €

41   Pierre GASTAUD           
Huile sur toile signée au dos.
46 x 55 cm                                  500 / 700 € 

8
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43   Paul-Elie GERNEZ (1888-1948)
"Paysage"

Aquarelle, signé en bas à gauche et datée 1924.
52 x 37 cm                2 000 / 3 000 €

42   Paul-Elie GERNEZ (1888-1948)
" Honfleur - La commanderie "

Huile sur panneau, signé en bas à gauche.
33 x 42 cm                5 000 / 7 000 €

9
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45   MAPGRUN (XXe siècle)
"Femme allongée" 90. 
Pastel signé et daté en bas à droite.
49 x 67 cm                                      60 / 80 €

46   MAPGRUN (XXe siècle)
"Femme allongée" 90. 
Pastel signé et daté en bas à droite.
49 x 67 cm                                      60 / 80 €

47   MAPGRUN (XXe siècle)
"Femme nue assise" 90. 
Encre et pastel signé et daté en bas à droite.
52 x 70 cm                                      60 / 80 €

48   MAPGRUN (XXe siècle)
"Femme nue" 89. 
Fusain signé et daté en bas à droite. 
26 x 41.5 cm                                   60 / 80 €

49   Bengt LINDTROM  
Acrylique sur papier signée en bas à droite.   
56 x 76 cm                               2 500/3 000 € 

51   MAPGRUN (XXe siècle)
"Jeune femme nue assise " 90. 
Pastel signé et daté en bas à droite. 
56 x 76 cm                                      60 / 80 €

52   MAPGRUN (XXe siècle)
"Jeune femme à la toilette" 
Pastel signé en bas à droite.
68 x 50 cm                                      60 / 80 €

53   MAPGRUN (XXe siècle)
"Jeune femme nu de dos" 89. 
Encre signé et daté en bas à droite.
44 x 29 cm                                      60 / 80 €

54   MAPGRUN (XXe siècle)
"Nue féminin" 89. 
Fusain signé en bas à droite et daté. 
41.5 x 28.5 cm                                60 / 80 €

55   Gustave SINGIER       
Encre sur papier signée et datée 1961.  
56 x 44 cm                               2 500/3 000 €

50   Louis BERGEROT (XXe siècle)
"La famille" 1969
Huile sur toile signée en bas à gauche, datée à droite.
Contresignée et datée au dos.
35 x 27 cm                               300 / 400 €

44   Louis BERGEROT (XXe siècle)
"Le soleil étoilé" 1965
Huile sur toile signée en haut à gauche.
Contresignée, titrée et datée au dos.
61 x 46 cm                                  300 / 400 €

10
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56   Alexei Petrowitsch BOGOLJUBOFF (Pomerani 1824-Paris 1896)
"Colonnes rostrales devant la place de la Bourse sur l'île Vassilievsky à St Petersbourg "

Huile sur toile, signé en bas à gauche.        
54 x 36,5 cm                                 30 000 / 50 000 €

Provenance : Collection particulière

Bibliographie: " Elève de Worobjeff et Willewald à l'Académie de Saint Petersbourg, il travaille plus tard à Genève

avec Calame, puis à Paris sous la direction d'Isabey. Enfin il compléta ses études à Düsseldorf dans l'atelier

d'Andréas Achenbach. Il voyagea aussi en Italie. Nommé académicien en 1858 et professeur en 1861, il travailla

beaucoup pour la Cour, où il jouit de la plus grande faveur. Deux fresques de lui sont à l'Eglise russe de Paris. La

Galerie Tetriakoff et le Musée Roumianzeff de Moscou, ainsi que le Musée russe de St Petersbourg conservent de

nombreuses oeuvres de Bogoljuboff " in Benezit.

11
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57  ECOLE RUSSE XXe siècle
"Paysage aux Maisons" 1932

Huile sur carton, signé et daté en bas à droite ZABIRONINE. 
65 x 75,5 cm               1 800 / 2 500 €

59   Nicolas SCHOFFER (1912-1992)
"Femme dans un intérieur"
Huile sur isorel, signé en bas à droite.
73 x 60 cm                                  400 / 600 €

58   Zoé PAUWELS (XX° siècle)
"L'arche" 1989
Huile sur toile, signé en bas à droite. 
Titré, contresigné et daté au dos.
120 x 120 cm                               300 / 400 €

12
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63   Nicolas SCHOFFER (1912-1992)
"Composition"
Huile sur panneau, signé en bas à droite.
81 x 54 cm                                 600 / 800 €

64   Vladimir VELIKOVIC (né en 1935)
“Nu masculin”
Technique mixte sur carton,
Signé en bas au centre et daté 1999.
31 x 28 cm                            1 000 / 1 500 €

65   Felix LABISSE (1905-1982)
"Apparition de juliette" 1947
Huile sur panneau, signé en bas à droite, 
Titré, contresigné et daté au dos 
95 x 34 cm                             5 000 / 6 000 €

60   CONCY (XX° siècle)
"Femme inca"
Technique mixte sur panneau. 
Signé en bas à gauche
50 x 40 cm                                      50 / 80 €

61   CONCY (XX° siècle)
"Le vent bleu"
Technique mixte sur panneau signée en bas à droite.
Titrée, contresignée et datée 1998 au dos.
50 x 40 cm                                      50 / 80 €

62   Leon ZACK                 
Encre et lavis d' encre sur papier SBD.  
39 x 57 cm                               1 000/1 500 €

13
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68   ECOLE FRANÇAISE du XX° siècle
"Sans titre" 1970
Technique mixte en relief sur panneau double face. 
Porte une signature en bas à droite.
61 x 50 cm                                  200 / 300 €

69   M. LECHAT (XX° siècle)
"L'accouchement'
Technique mixte sur toile contrecollée sur
panneau signée en bas à droite.
84 x 60 cm                                    300/400 €

70   Zygmunt LANDAU       
Huile sur panneau signé en haut à gauche. 
34 x 57 cm                               1 000/1 500 € 

71   Emmanuel BELLINI (1904-1989)
"Musiciens Rouges"
Huile sur toile signé en bas à droite, 
Contresigné et titré au dos.
65 x 81 cm                               800 / 1 000 €

66   Key SATO (1906-1978)
"Composition à la coupe de fruits"
Huile sur panneau.
24 x 19 cm                             1 000 / 1 200 €

67   Henri OTTMANN          
Dessin au fusain, signé en bas à droite.
29 x 28 cm                                  300 / 500 € 

14
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72   Patrick LANNEAU (né en 1951)
"Maisons aux deux poissons" 1988
Huile sur toile, signé et daté au dos

165 x 216 cm                         1 500 / 1 800 €
Etiquette au dos de la Galerie Area à Paris

73   DUBUC Jean-Louis (1946-)
"La plage"
Huile sur toile, signé en bas à gauche,
Titré et contresigné au dos.
55 x 46 cm                                  600 / 800 €

74   DUBUC Jean-Louis (1946-)
"Régates"
Huile sur toile, signé en bas à gauche,
Titré et contresigné au dos.
65 x 54 cm                                 600 / 800 €

75   Marie TOYEN (1902-1980)
“Composition”
Encre de chine sur papier, 
Signé en bas à droite et daté 33.
20 x 17,5 cm                               500 / 600 €

15
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Jean-Pierre LE BOUL’CH (né en 1940)

En réaction à la beauté décorative d’une abstraction décadente, il a assimilé les recherches pop qui plongent dans la

réalité quotidienne et se font l’echo des désirs latents des foules : argent, voiture et sexe...Son approche du réel se fait

notament par la photographie qu’il découpe dans des journaux, transforme et colore à l’aide d’un aérographe. On peut

en cela le rapprocher de l’hyperréalisme.

Les sujets de ses peintures tendent à devenir autobiographiques au fur et à mesure de son évolution. Il centre son 

travail sur la lecture du corps. Ses sujets ne sont qu’un prétexte qui lui permet d’exprimer son émotion profonde. 

Ses oeuvres sont pleines de douleur, de tendresse et d’intensité.

Expositions : Biennale de Paris de 1963 à 1965, Salon des Grands et Jeunes d’Ajourd’hui à Paris de 1970 à 1971,

Galerie du Luxembourg en 1973, Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris en 1977 et 1979, Galerie Krief-Raymond

de 1977 à 1978, Biennale de Venise en 1978, Centre Pompidou en 1980, Fondation Rotschild en 1983, Galerie Protée

en 1985, Galerie du Centre en 1990, Galerie Area en 1992....

Lieux de Conservation: Musée d’Art Moderne de la ville de Paris, Bibliothèque Nationale de Paris, Musée de Toulon,

Collection Prince Murat, Fondation Paribas Paris et New York...

Biblio: “Jean-Pierre LE BOUL’CH”, Daniel Biga, Paris, 1990 (Monographie)

78 "Sans titre"
Technique mixte et collage sur papier.
54 x 45 cm à vue.                       150 / 200 €

79 "Portraits"
Trois huiles sur papier.
65 x 50 cm                                  150 / 200 €

76   Cahier contenant des photographies, des-
sins, collages, reproductions, poèmes et pen-
sées par l'artiste (15p. ).
42 x 30 cm                                  100 / 150 €

77 “Sans titre", 1997
Huile et collage sur toile.
Signé et daté au dos.
24 x 19.5 cm                               150 / 200 €

16
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80    "Sans titre" 1997
Technique mixte 
et collage sur toile.
Signé et daté  en bas à gauche.
89 x 116 cm            300 /500 €

81 "Sans titre" 1997
Technique mixte et 
collage sur toile, 
Signé en bas à gauche et daté.
89 x 116 cm            300 / 500 €

82   Alim AVILA
et Jean-Pierre LE BOUL'CH 
"Celeste" Paris 1992.
Livre contenant une encre de la
main de l'artiste signé et daté 92.
21 x 30 cm              100 / 120 €

83   "L'instrument de plaisir et des tortures infinies"
Mine de plomb sur papier.
Signé en bas à gauche et datée 77.
46 x 30 cm                               100 / 150 €

84 "Nu masculin"
Mine de plomb sur papier.
Signé en bas à gauche.
46 x 30 cm                               100 / 150 €

17
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85   Charles LAPICQUE (1898-1988)
"Saül cherchant les ânesses", 1973

Huile sur toile signée en bas à gauche. 
Contresigné, titrée et datée 1973 au dos.

116 x 89 cm          15 000 / 18 000 €

Etiquette d’exposition du centre Georges Pompidou (n°27)

Un certificat de Monsieur Marc METAYER sera remis à l’acquéreur

18
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87   Charles LAPICQUE (1898-1988)
"Couples de propriétaires"

Encre sur papier, marouflé sur toile signé en bas à droite et datée 50.
32.5 x 50 cm           1 000 / 1 500 €

Un certificat de Monsieur Marc METAYER sera remis à l’acquéreur

86   Charles LAPICQUE (1898-1988)
"Paysage de mer"

Encre de chine sur papier signé en bas à gauche et daté 52.
42 x 56 cm à vue            1 000 / 1 500 €

Un certificat de Monsieur Marc METAYER sera remis à l’acquéreur

19
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88   Nikolai OVTCHINNIKOV (né en 1958)
"Partie d'échecs entre Repine et Polenov", 1990

Acrylique sur toile, signé et daté au dos.
200 x 200 cm                    30 000 / 50 000 €

Provenance: Acquis par l'actuel propriétaire 

à la GalerieFroment-Putman en 1990.

20
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89   Zao Wou-ki (né en 1921)
"Composition - 29.10.1965"

Huile sur toile, signé en bas à droite, 
contresigné et daté au dos

46 x 50 cm               60 000 / 80 000 €

Provenance: collection particulière

21
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90   Roger HERMAN (né en 1947)
"La Mélée II", 89

Huile sur toile, signé et daté sur la tranche. 
Contresigné, titré et daté au dos.

122 x 122 cm                        1 500 / 2 000 €

91   DRAGONI (XX° siècle)
"Rue St Vincent"
Huile sur toile, signé en bas à droite.
73 x 92 cm                                  300 / 400 €

92   Salvador DALI                
“Moïse et le monothéïsme”
Plaque en métal repoussée, 
signé en bas à droite, multiple à 250 ex. 
54 x 70 cm                                  700 / 900 € 

93   Claudine DRAI (née en 1951)
"Composition abstraite"
Technique mixte sur papier,
Signé en bas à droite et datée 1991.
88 x 27 cm                                  200 / 300 €

22
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COLLECTION DE 
TABLEAUX CONTEMPORAINS

APPARTENANT A MONSIEUR E. DE C.

95   Henri BRAULT (XXe siècle)
"Rue de Clichy, 1996"
Gouache sur papier monogrammée,
et datée en bas à droite.
24 x 32 cm                                  100 / 120 €

96   Georges ROMATHIER (né en 1927)
"Les clématites, le talon et le mur"
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
60 x 81cm                                   600 / 700 €

97   Georges ROMATHIER (né en 1927)
"Les bouteilles sur la cheminée, 1973"
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
38 x 46 cm                                  400 / 500 €

94   Claude AUBRY (XXe siècle)
"Paysage des Cévennes"
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
38 x 55 cm                                  250 / 300 €

23
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98   Pierre SKIRA (né en 1938)
"Composition au coing jaune, 1978"
Pastel sur papier signé en bas à droite. 
44 x 49 cm                                  500 / 600 €

101  M aria. GOMEZ (née en 1953))
"La tentatrice, 2002"
Huile sur bois monogrammée en bas à gauche. 
25 x 19,8 cm                               150 / 180 €

99   Johannes GRUTZKE (né en 1937)
"Mercredi soir, 1982"
Huile sur toile signée au dos, 
et daté en haut à droite. 
80 x 60 cm                               800 / 1 000 €

100   Ghislain UHRY (XXe siècle)
"Saint Tropez, 1967"
Aquarelle sur papier signée, 
et datée en bas au centre.
22,5 x 30,5 cm                            180 / 200 €

102   Peter SCHLING (XXe siècle)
"Pyramide 1, 1990"
Technique mixte sur papier,
signée en ba à gauche. 
100 x 70 cm                                500 / 700 €
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103   Carles GABARRO (né en 1956)
"Couvre chef, 1987"
Huile sur papier signée et datée en bas à droite. 
70 x 49 cm                                  500 / 700 €

104   Carles GABARRO (né en 1956)
"Sans titre, 1988"
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
198 x 195 cm                            800 / 1 000 €

105   Miguel RASERO (né en 1955)
"Le plat d'écrevisses, 1985"
Acrylique sur papier, 
monogrammée en bas à gauche. 
68 x 89 cm                             1 000 / 1 200 €

106   Miguel RASERO (né en 1955)
"Légumes sur la table, 1985"
Acrylique sur papier,
monogrammée en bas à droite. 
107 x 92 cm                           1 000 / 1 200 €

107   Ros BLASCO (XXe siècle)
"Formes lumière, 1987"
Huile sur toile.

300 / 400 €

25
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108   Pierre BALAS (né en 1939)
"Descente aux enfers, 1987"
Huile sur toile signée en bas à droite. 
210 x 200 cm                            900 / 1 200 €

112   M. ADJONOU (XXe siècle)
"Coquillage au Togo, 1980"
Technique mixte sur bois signée en bas à gauche. 
37 x 38,5 cm                               100 / 120 €

111   Emmanuel FLIPO (né en 1958)
"Composition, 1993"
Encre et collage sur papier,
signé et daté en bas à droite.    
40 x 14,5 cm                               100 / 120 €110   Emilio d'ELIA (XXe siècle)

"Ete en Sicile, 1999"
Aquarelle et pastel sur papier,
signé et daté en bas à droite. 
40 x 14,5 cm                                 80 / 100 €

109   Alain STAEHLIN (XXe siècle)
"Les amis, 1986"
Technique mixte sur toile,
signée en bas à droite. 

146 x 97 cm                                600 / 700 €
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118   Jean-François GUZRANYI (XXe siècle)
"Paysage habité, 1982-83"
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
103 x 100 cm                              500 / 700 €

113   Juan-Fernandez LACOMBA(XXe siècle)
"Rio Tinto, 1986"
Huile sur toile signée et datée au dos. 
165 x 200 cm                            800 / 1 000 €

117   Jean-François GUZRANYI (XXe siècle)
"Les syndicalistes, 1990"
Huile sur toile,
signée et datée en bas à gauche. 
146 x 89 cm                              800 / 1 000 €

114   YEKPE (XXe siècle)
"Composition"
Technique mixte. 
49 x 65 cm                                     50 / 80 €

116   Sophie de JOUFFROY-GONSANS
"Le Grand salon"
Aquarelle sur papier,
monogrammée en bas à droite. 
63 x 48 cm                                  120 / 150 €

115   YEKPE    (XXe siècle)
"Composition"
Technique mixte. 
49 x 65 cm                                      50 / 80 €
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119   Jean-Luc PARANT (né en 1944) 
“Sans titre”, 1994
Technique mixte : manuscrits, encre sur
papier, cire à cacheter sur bois.
150 x 66 cm                           2 000 / 2 500 €

Jean Luc Parant, né en Tunisie en 1944, est le créateur de

la Maison de l’art vivant à Rieuchaud .Il ne dissocie pas

son activité de plasticien à celle de poète, façonne des

boules par milliers et écrit des poèmes sur les yeux. Ses

tableaux comme ses textes sont l’évocation du monde : les

animaux, l’espace, la terre, et du travail de transmission

: les mains, le texte.

Jean-Luc Parant est exposé entre autre à la Fondation

Maeght, au centre Pompidou, au Musée d’Art Moderne

de Paris. 

122   Rena TZOLAKIS (XXème)
“Diptyque”
Gouache sur papier.
Les deux parties sont signées en bas à droite.
78 x 56 cm chaque partie         100 / 200 €

Rena Tzolakis, diplômée de l’Ecole Supérieure des

Beaux Arts d’Athènes en 1958, mène une oeuvre

secrète exigeante et sereine, où elle recompose les

traces énigmatiques et colorées d’un monde étrange

dont elle pétrifie le mouvement.

120   François BARON-RENOUARD (né en 1918)
“Sans titre”, 1954
Dessin sur papier.
Signé et daté en bas à droite.
(Rousseurs)
20 x 26 cm                                   80 / 100 €

121 CHA-LOU (XXème)
“Sans titre”, 1965
Technique mixte.
Signée en haut à gauche.
22 x 32 cm                                      20 / 50 €
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123   François BARD (né en 1959)
“Garde”, 2002

Huile sur toile, signée au dos.
110 x 105 cm

8 000 / 9 000 €

François Bard, diplômé de l’Ecole des Beaux Arts de Paris en 1980, fait un séjour de deux
ans à la Casa Vélasquez de Madrid, il enseigne ensuite la peinture à Paris, puis se concentre
sur son travail personnel qu’il expose à la galerie du Fleuve et à la galerie Samagra. Bard
travaille toujours sur de grands formats à partir de photographies, mais sa touche très soi-
gnée et son travail particulier de la couleur l’éloigne d’une pure représentation réaliste. Ses

sujets, inspirés du monde du cinéma, surdimensionnés par le cadrage et ainsi devenus anony-
mes ou absents, se font le signe d’une contemporanéité étrange.

29
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124   Jean Pierre SCHNEIDER (né en 1946)
“Sans titre”, 1989

Technique mixte sur toile.
Signée en bas à droite.

Au dos contresignée et datée.
97 x 130 cm                    1 500 / 2 000 €

Présenté par les galeries : Bruno Delarue, Berthet-Aittouares et Sabine Puget entre autre,

les tableaux de Jean-Pierre Schneider font aussi partie des collections du FRAC.

125   Christian BONNEFOI (né en 1948)
“Ludo”, 2002
Technique mixte, collage.
Signée du monogramme en bas à gauche 
et datée.
136 x 106 cm                         1 500 / 2 000 €

126   Noël PASQUIER (né en 1941)
“Composition”, circa 1980
Mise en laine.
Porte l’étiquette des ateliers Dupuis à
Bagnolet signée par l’artiste.
146 x 210 cm                              400 / 600 €
« l’écriture de Pasquier est naturellement et spontanément struc-

turelle. C’est ce qui explique combien ses formes peintes se tra-

duisent avec une très grande intensité dans le textile ou la tapis-

serie. Au lieu de perdre leur force vitale dans la transposition tex-

tile, très souvent ses images sont impliquées par la substance

même du matériau et en traduisent toutes les possibilités physi-

ques. » Pierre Restany.
30
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Michel Journiac ( 1935-1995)
Michel Journiac étudie la philosophie et la théologie scolastique, entre au séminaire qu’il quitte dans les années 1960
pour se consacrer à ses recherches plastiques. Il pratique une peinture où il évoque la chair d’une manière brutale puis
organise deS performances provocantes et dénonciatrices à partir de 1969, dont sa « Messe pour un corps » où il invite
le public de la Galerie Templon à communier avec un boudin fait de son propre sang, et dont la vidéo est aujourd’hui
présentée à l’exposition « Trace du sacré au centre Pompidou ». Il devient l’éminent représentant de l’Art Corporel,
défendu par son critique et complice François Pluchard. Ses ?uvres d’une grande force subversive et poétique dissè-
quent les rapports au corps –« la chose première »- de la société, de la sexualité, du désir, de la sensation physique, de
la douleur, de la mort dans des représentations et des rituels spectaculaires. « La parole du corps est corps. Son insur-
rection de viande- consciente vers le sacré, vers l’autre- naît peut-être simplement de la fulgurance anthologique de la
caresse ». La galerie Patricia Dorfmann présente actuellement une rétrospective de son travail.

Ensemble de cinq collages. Seront vendus séparément avec faculté de réunion.

Techniques mixtes, signées en haut à droite.
Titrées et datées au dos.

35 x 25 cm             600 /  800  €      CHACUN

127   “L’Immaculée conception”, 1967 128   “Portrait en pied du 
Saint Esprit”, 1967

129 “Nativité”, 1967

130 “L’Enfant Jésus”, 1967 131 “Dieu s’est fait homme,” 1967

31
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BIJOUX, ARGENTERIE

138   BAGUE EN OR JAUNE ornée d'une pierre
verte dans un entourage de diamants.
(manque et usure)                       150 / 200 €

139   AUDEMARS - PIGUET
MONTRE DE FEMME en or jaune, le cadran dans
un entourage de diamants,le bracelet à mailles
souples tressées, fermoir signé AP.
Poids brut: 26.7 grs                     400 / 600 €

140   MONTRE DE FEMME en or gris, remontoir
serti d'un saphir, bracelet de cuir fauve.

100 / 120 €

141   VERSEUSE ET POT À LAIT EN ARGENT gravé
et ciselé à décors de bouquets, feuillages et
rocaille, reposant sur des petits pieds à 
agraffes feuillagées.
Maître orfèvre: M. Fray.
Poids brut: 1350 grammes           500 / 600 €

142   ENSEMBLE EN ARGENT DÉPAREILLÉ com-
prenant : passoire à infusion, cuillers à café,
pelle à essert, fourchette à dessert, cuiller à
dessert, couteau à poisson, fourche à escar-
gots, cuiller à entremets, fourchette à entre-
mets, fourchettes à dessert, pelle à sel, cuillers
à café. 
Poids brut : 697 grammes             300 / 350 €

143   MÉNAGÈRE EN ARGENT chiffrée AR com-
prenant : couteaux à poisson, fourchettes à
poisson, pelle à tarte, fourchette à tarte, four-
ches à escargots, fourches à huîtres, cuillers à
entremets, fourchettes à entremets, grandes
fourchettes, cuillers à soupe et cuillers à café. 
Poids brut: 6577 grammes       3 000 / 3 500 €

144   ENSEMBLE DE DIX COUVERTS en argent,
dépareillés et une cuillère en argent.
Poids brut: 1 600 grs                   500 / 600 € 

132   Emmanuel UNGARO
BRACELET manchette semi-rigide en métal
doré ajouré à décor de vannerie.
Signé.                                             30 / 40 €

133   ANTIGONA - Paris
BRACELET rigide en métal doré à décor de
rubans noués.
BRACELET gourmette en métal doré à décor de
passementerie.
Deux paires de boucles d'oreilles à motifs de
fleurs.
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en métal doré
dans un entourage de perles fantaisistes.
Signés.                                            80 / 90 €

134   Inès de LA FRESSANGE
ENSEMBLE DE TROIS BRACELETS manchettes en
métal doré à décor de feuilles de chênes et fri-
ses tressées, et à décor ajouré de fils torses.
Joint un collier médaillon en métal doré orné
de pierres fantaisies.
Monogrammés.                               60 / 80 €

135   COLLIER DE PERLES en chutes sur trois
rangs.                                           80 / 100 €

136   BAGUE EN OR GRIS sertie d'une perle et de 
quatre diamants de taille poire à l'épaulement.
Poids brut: 5 grammes                 200 / 300 €

137   BRACELET gourmette en métal doré à
maillons                                         30 / 40 €
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145   HERMES - Paris
Carré en soie imprimé, titré "Feux de route"

60 / 70 €

146   HERMES - Paris
Carré en soie imprimé, titré "Passementerie"

60 / 70 €

147   HERMES - Paris
Carré en soie imprimé, titré "Le Mors à la
Conétable"

60 / 70 €

148   HERMES - Paris
Carré en soie imprimé

60 / 70 €

149   HERMES - Paris
Carré en soie imprimé, titré "Etriers" d'après
P. de La Perrière

80 / 90 €
150   HERMES - Paris
Carré en soie imprimé, titré "Brides de Gala"

60 / 70 €

151   HERMES - Paris
Carré en soie imprimé, titré "La clefs des
Champs" d'après Fr. Faconnet

80 / 90 €

152   BALENCA.
Pochette en cuir verni noir fermoir en métal
doré

80 / 100 €

153   SAC À MAIN noir tissé de perles, fermoir
en métal doré serti de turquoises       40 / 50 €

154   POCHETTE EN VELOUR noir, fermoir en
métal doré à décor d'un ruban noué   40 / 50 €

155   SAC EN CUIR VERNI marron, brides en
métal doré à motif de mailles tressées.

40 / 50 €

156   POCHETTE EN VELOUR NOIR, fermoir en
métal doré.                                      40 / 50 €

OBJETS D’ART

158   LOT DE 9 PIPES en bois et corne sculptés.
100 / 150 €

159   LOT DE 20 PIPES sculptées.      80 / 100 €

160   LOT DE FUMOIRS. 20 / 30 €

161   LOT DE PIPES en bois sculpté à décor de
personnages historiques.              300 / 400 € 163   CORBEILLE EN VERRE SOUFFLÉ translucide

et polychrome, anse à décor de lianes tressées,
reposant sur de petits pieds.
H: 33 cm Diam: 24 cm                  80 / 100 €162   FRANJOU (XX° siècle)

Paire de serres livres en plomb à patine verte
à décor de bouledogue. Ils reposent sur une
base en marbre. signé.
H: 15 cm                                   200 / 300 €

164   SCULPTURE EN CORNE sculptée à décor
d'une femme adossée à un troncd'arbre. Elle
repose sur un socle en bois.
H: 30 cm                                        20 / 30 €
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157   12 BOUTEILLES Cos d'Estournel. 1975. 
Caisse bois. Etiquettes légèrement abimées.           300 / 400

VINS
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165   PAIRE DE CHENETS EN BRONZE ciselé et
patiné représentant des lions surmontant des
tertres à décors de rocailles et feuillages et
coquilles éclatées.
XIX° siècle
H : 30 cm                               1 000/1 500 €

166   ELÉMENT D'HARNACHEMENT en laiton.
150 / 200 €

167   STANLEY. Boussole en métal chromé.
50 / 100 €

168   BACCARAT.
Rafraichissoir à bouteille en cristal et bronze
doré. Signé.
H: 25 cm                                     600 / 800 €

169   JARDINIÈRE EN BRONZE patiné à décor en
relief de motifs floraux, elle repose sur des
petits pieds cambrés. 
Fin XIX°-début XX° siècle.
H: 13 cm Diam: 24 cm                 150 / 200 €

170   BARRE DE FOYER EN BRONZE ciselé et doré, 
terminée par des cassolettes ajourées à décors
de dauphins, mufles de lions, fleurs de lys. 
Fin XIX° siècle. 
H : 33 cm L : 95 cm                       300/400 €

172   PRESSE PAPIER EN VERRE soufflé translu-
cide à inclusions de motifs de rochers pailletés
H: 8 cm
Joint un PRESSE PAPIER EN VERRE blanc trnaslu-
cide à inclusions polychrome formant des
motifs floraux.
H: 6 cm                                          70 / 80 €

173   BACARAT.
Presse papier en verre soufflé bleu turquoise à
décor en or de fleurs de lys.
H: 5 cm                                          70 / 80 €

174   Allain GUILLOT
Presse papier en verre soufflé translucide à
inclusion polychrome formant une sphère
H: 8 cm                                          70 / 80 €

171   MIROIR OVALE EN BOIS DORÉ mouluré et
sculpté à décor de frises de fleurs et rubans et
de frises de perles. Le fornton à motif d'un
ruban noué et fleuris en rappel à l'amortisse-
ment
Style Louis XVI.
110 x 73 cm                          1 500 / 2 000 €
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175   PAIRE DE CHANDELIERS EN BRONZE argenté le fût de forme balustre surmonté
d'un pot à feu retenant quatre bras de lumière à décors de feuillages et

enroulements. Ils reposent sur une base circulaire à décor de frises
d'oves, de lauriers et de perles. Style Louis XVI.

H: 56 cm              800 / 1 000 €

177   PAIRE DE VASES de forme balustre en
bronze patiné et ciselé à décors d'oiseaux,
fleurs et feuillages en relief. Ils reposent sur
une base carrée terminée par des pieds en
enroulements. 
FinXIX° siècle-début XXe siècle.
H: 24.5 cm                                 200 / 300 €

176   PIED DE LAMPE de forme balustre en
bronze doré ciselé à décor en partie ajouré
d'entrelacs feuillagés, frises d'oves et de per-
les, anses à motif de tête de lions et mascarons
retenant de guirlandes de lauriers. Il repose
sur un pied douche.
XIX° siècle (monté à l'electricité)
H: 98 cm                                    600 / 800 €
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178   ROUEN,
PLAT ovale en faïence stannifère, à accolades,
inspiré d'une forme orfèvrerie, troisième quart
du XVIIIe siècle, peint en camaïeu bleu, décor
central au panier fleuri posée sur une terrasse
formé par deux rinceaux symétriques et dou-
ble galon soulignant la lèvre.
Lettre monogramme ( ?) peinte au revers.
Un manque d'émail à deux heures.

100 / 150 €

179   PAIRE DE POTICHES montées en lampe, en
porcelaine à décor Imari de fleurs et feuillages
dans des réserves. Monture en bronze doré et
patiné à décor de frises de lauriers et de perles.
Fin XIXe - Début XXe
H: 76 cm et 62 cm                       100 / 150 €

180   VASE DE FORME BALUSTRE à anses en
terre cuite émaillée polychrome à décor de
scènes de cavaliers dans des réserves. Signé.
H: 30 cm                                      80 / 100 €

181   Groupe décoratif, vers 1900
Trois GRENADES DECORATIVES
10 x 10 cm                                   80 / 100 €

182   LOT DE DEUX PICHETS, vers 1950
L'un en forme de CANARD et l'autre à décor
en relief de poissons chinois rouges.
H. : 16 cm                                  100 / 150 €

184   LOT formé par DEUX ASSIETTES,
En faïence stannifère, forme orfèvrerie, début
XIXe siècle.
L'une dans le goût de La Rochelle, avec un
décor d'oiseau branché au bassin.
Manque d'émail sur toute la lèvre.
Et l'autre à décor dans le goût de Nevers à
décor de cheval ruant et dédiée à " Nicolas
Cheval 1768 ".

30 / 50 €

185   VALLAURIS. Service en porcelaine à bord
chantourné à décor polychrome de vues pro-
vençales, maisons et poissons comprenant 24
grandes assiettes plates, 12 assiettes à soupe,
12 à dessert, un grand plat ovale, un petit plat
ovale, deux raviers, un plat rond, un saladier,
une soupière et une saucière. Marque en creux
Cerenne Valauris et titré en noir sous couverte.

200 / 300 €

186   LOT de 3 PICHETS, vers 1900, compre-
nant
Un PICHET à décor polychrome de coquilla-
ges en bandeau sur fond de cannage vert et à
pans coupés. Signature au cachet ONNAING,
Un PICHET à décor floral sur fond turquoise,
ONNAING,
Et un PICHET à décor de larges fleurs roses
verticales sur fond nuagé vert. Anse à perles.
FIVES-LILLE.
H. : 19 cm les trois                      150 / 200 €

187   FIVES-LILLE, vers 1920
PICHET zoomorphe Le HIBOU.
Glaçure turquoise et rehauts polychromes.
Marqué.
H. : 20 cm                                   100 / 150 €

188   ANONYMES, vers 1910
Un vase toupie à décor de cristallisations sur
fond bleu ; monogrammé, et un vase droit
dont la panse a été modelée avant cuisson à
glaçure verte. Nièvre ?
H. : 12 & 14 cm                              60 / 80 €
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189   SUISSE, Marcel NOVERRAZ, Poterie

de la Chapelle, COUPE en faïence, avant

1950

Forme circulaire à décor tacheté turquoise ;

talon formé d'un boudin torsadé

Marque peinte D. : 21, 5 cm.

Catalogue de l'exposition, Noverraz-

Melenika, Musée de l'Ariana,

Genèvre, avril-octobre 2003         200 / 250 €

190   BEAUVAIS, Charles GREBER, vers

1910

VASE forme ovoïde fermée par une petite

lèvre ronde, Décor de larges coulures rouge

violine sur un fond vert. Signé en creux au

cachet.

H. : 27 cm                                    80 / 100 €

191   ANONYME, années 50
VASE à couverte " tigrée ". L'effet décoratif
est voulu par rétraction de la glaçure turquoise
en certains endroits laissant apparaître l'argile.
H. : 22 cm                                      50 / 80 €

192   BORDEAUX, CAUDERAN, CAB,
années 30. LOT de trois VASES à décor de
coulures sur fond bleu ; panses oblongues
avec ou sans col et panse ronde. Marqués
CAUDERAN, diversement
H. : 14, 5, 18, 5 & 31 cm             150 / 200 €

193   BORDEAUX, CAUDERAN, CAB, pour
Primavera à Paris, années 30. Paire de VASES
forme ovoïde sans talon, Décor de larges coulures de
divers bleus sur un fond bleu colvert
Cachets " GéTé/ CAB/ Primavera "
H. : 20 cm                                               200 / 250 €
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194   VASE en faïence, années 60. Décor de
cerfs " va-l'eau " peints dans une gamme de
verts sur fond nuagé laiteux.
Monogrammé MH.
H. : 24 cm                                  100 / 150 €

195   SAINT CLEMENT, années 30.
VASE à anses en crosse soutenues par trois
fuseaux.
Forme boule à haut col évasé. Glaçure unie
turquoise.
Marqué en relief : " sigle manufacture / 4130/
B. Detalle ".
H. : 28 cm 150 / 200 €

196   SAINT CLEMENT & ESTEBAN
DEUX VASES à décor matière en fond sur
bandes en relief ou en reliefsur l'anneau à mi-
panse. L'un & l'autre signés.
H. : 28 cm
Petit éclat sous le talon du vase signé Esteban.

150 / 200 €

197   SOUFFLEHEIM, Elchinger fils, vers 1922
DEUX VASES boules à décor de trois ban-
deaux horizontaux ornés de cercles et de pal-
mettes au barollet.
Signature manuscrite : " 622/90/Elchinger
fils/Soufflenheim : Alsace "
H. : 13 & 17 cm
On verra des dessins préparatoires à ce genre
de pièces dans La céramique de Soufflenheim,
Inventaire général des monuments & des
richesses d'art de la France, Lyon, 2003, p.92-
93.

80 / 100 €

198   TOURS, SAINTE RADEGONDE, vers
1935
Un CACHE-POT à panse ronde, mouchetée
de vert foncé sur fond vert plus clair, surmonté
d'un boudin noué blanc. 
Marque peinte sous couverte.
H. : 14 cm                                      50 / 80 €

199   PRIMAVERA, années 30
PIED DE LAMPE
Panse ovoïde à glaçure verte nuagée de noir
légèrement craquelée dans le goût de Jean
Besnard qui travaillé quelques temps pour
Primavera.
Belle signature Primavera, numéro de forme
et Made in France.
H. : 30 cm

200 / 250 €
A. Lajoix, La Céramique en France 1925-1947, Paris,

1983

C'est le premier atelier d'art créé par un grand magasin

fondé en 1912 par René Guilleré qui en assure la direc-

tion, avec sa femme, jusqu'en 1937. René Guilleré par-

court la France pour trouver des artisans de qualité afin

de faire connaître les objets traditionnels au public pari-

sien. En liaison avec l'industrie, Primavera a une

influence heureuse sur l'orientation nouvelle que prend la

production d'objets après l'Art nouveau. C'est en 1920

que la Société Parisienne d'Art, décoration et ameuble-

ment, se rend acquéreur de Sainte-Radegonde-les-Tours,

qui est alors aussi dirigée par René Guilleré. On est en

pleine préparation de l'Exposition de 1925. Primavera a

ainsi ses propres décorateurs et peut influer sur le cours

des choses. Quarante-cinq décorateurs travaillent surtout

le grès et la faïence et préservent le caractère artisanal en

n'éditant qu'à cinq-six exemplaires. Les cuissons se font

deux fois par semaine: du grès et de la faïence essentiel-

lement. Dès 1922, cet atelier participe à tous les Salons

d'automne, aux Salons des Artistes décorateurs, au Salon

des Indépendants, des Artistes français, des Arts appli-

qués, au Salon du Goût français, au Pavillon de Marsan

et au Salon des Arts ménagers. A l'Exposition de 1925, il

occupe un pavillon entier construit sur les plans de

Sauvage et Wybo qui suscite un vif enthousiasme. Depuis

lors, chaque année, une Petite foire des Arts décoratifs est

organisée dans l'enceinte du magasin du Printemps.

L'atelier participe aussi à l'Exposition coloniale de 1931

et en 1935, avec P. L. Duchartre du musée des Arts et

Traditions populaires, il organise une grande exposition

sur l'Artisanat. En 1937, pour le 25e anniversaire de sa

création, il prend part à l'Exposition internationale de

Paris; le premier Salon de la Lumière est organisé en

1939, mais laguerre ralentit alors les activités de tout

l'atelier jusqu'en 1946
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206   Sol Lewitt (1928-2007)
Paire d'assiettes, 1984
Edition en faïence faite à Deruta. 
Diam: 29cm                                400 / 500 €

200   VALLAURIS, atelier Cérenne, 1951

PIED DE LAMPE,

Très amusant décor en relief de poisson et de

fond marin polychrome sur fond bleu-vert

Marque : " Cérenne/ Vallauris/ 51 "

H. : 27 cm

150 / 250 €

201   VALLAURIS, années 50

LOT comprenant DEUX COUPES ovales sur

talon, tressées

Signées " Ceramart/fait main/ 161 ". L .: 35

cmE t DEUX COUPES pentagonales à décor

de coulures, tonalités vert et roux

D. : 35 cm

150 / 200 €

202   PAIRE DE VASES à glaçure unie verte,

années 50

L'un à panse évasée accostée d'anses torsadées

et l'autre, à panse à côtes tournantes fortement

en relief, marqué " CERALUX/VALLAURIS ".

On y adjoint un petit vase, anonyme.

Glaçure unie verte.

H. : 20 cm

80 / 100 €

203   VALLAURIS,

DEUX VASES, vers 1950

Très amusantes formes " libres ", à décor

d'émail moutonneux ; tonalités gris et bleu et

noir et bleu vif.

Cachets sous glaçures illisibles

H. : 30 & 31 cm

80 / 100 €

204   ANONYME, années 30

Une COUPE en métal émaillé, forme très éva-

sée dans le genre de Ruhlmann, posée sur un

petit socle.

Montée à l'électricité.

H. : 37 cm                                     100 / 150

€

205   Sculpture en gré emaillé polychrome
représentant un couple de personnages chinois
assis jouant de la musique. Elle repose sur un
socle en bois noirci
H: 30 cm                                         60 / 80 €

207   Robert PICAULT (1919-2000) 
Grand pichet en terre rouge de Vallauris
émaillée, circa 1950
Sur un fond d’émail à l’oxyde de cuivre, le
décor incisé de dents de scie et de disques rap-
pelle la forme circulaire du corps percé en son
centre. 
Signé « Picault ».
H. : 48  D. :  21 cm                      200 / 300 €
Formé à l’Ecole des Arts appliqués de Paris, Robert

Picault fonde en 1946 l‘atelier Callis à Vallauris avec

Roger Capron, puis crée son propre atelier, chemin du

Fournas, où il interprète des formes traditionnelles et

réalise des pièces décoratives, le plus souvent ornées de

motifs géométriques caractéristiques de sa production,

sur un fond d’émail vert appliqué en ligne.

39

207

8050115_JORON_VENTE_18_06_INTERIEUR  27/05/08  12:30  Page 39



208   CRISTALLERIES DE NANCY (1920-1935)
Vase, circa 1925-1930
Cristal incolore soufflé au décor de fleurs
stylisées, taillé et gravé à l’acide, dont le
relief en creux est souligné d’or. Signature
gravée à l’acide dans un cartouche rond :
« Guerycolas ».
H. : 25 D. : 16 cm

100 / 200 €
Biblio : Cappa, l’Europe de l’Art Verrier,
Mardaga : 1991, p. 348.

209   LUSTRE EN BRONZE et métal laqué bor-
deau et or à huit feux de lumière, le fût en
bandes ajourées, les bras terminés en enrou-
lements. Décor de frises de perles. Travail
des années 30-40. 
H: 90 cm diam: 52 cm            800  / 1 000 €

212   TOMETTES EN TERRE CUITEXVI°XVII°siècle
chaque: 16 x 16 cm
Surface: 30 M2                    2 000 / 2 500 €
Vente sur désignation               

211   LUSTRE EN TÔLE LAQUÉE et agraffes en
pâte de verre opalescente à décor de
feuillages.
Vers 1930.
H: 43 cm Diam: 60 cm               300 / 400 €

213   RAAK ÉDITEUR

Edition des années 1980
Lot de trois appliques faites de trois tubes
ajourés de métal anodisé cuivré.
H. : 40 L. : 21 P. : 10 cm chacune

100 / 200 € le lot
214   Xavier MATÉGOT (attribué à)
Porte tasses en métal perforé peint en
noir,circa 1970
H. : 14 L. : 47 P. : 18 cm                20 / 30 €

210   Lampadaire en bronze doré à décor de
cannelure, base circulaire. Abat-jour en verre
opalin blanc opaque. Travail scandinave Art Déco.
H: 160 cm                                 100 / 150 €
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215   Xavier MATÉGOT (attribué à)
Petite table desserte roulante, circa 1960
La structure en métal doré porte deux pla-
teaux en métal perforé peint en noir.
H. : 58 L. : 58 P. : 37 cm

30 / 40 €

216   LOT DE 6 PETITS ET DE 4 GRANDS CACHE-POTS

en plastique des années 1960                      5 / 10 €

218   Pablo PICASSO (1881-1973)
Têtes, 1956
Edition Madoura à 500 exemplaires
Pichet tourné en faïence au décor réalisé à la
paraffine oxydée sur émail blanc.
Frappé des cachets en creux « Madoura plein
feu » (illisible) et « édition Picasso » et mar-
qué « édition Picasso Madoura ».
H : 12 D : 18 cm

1 500 / 2 000 €
Biblio. : Picasso, catalogue de l’oeuvre céramique 

éditée 1947-1971, Alain Ramié, Madoura : 1988, réfé-

rencé sous le numéro 368, p. 189.

217   LALIQUE
Vase Bacchus, 1938
Edition des années 1950
Vase en verre moulé pressé patiné. Gravé : R.
Lalique France. 
H. : 18 D. : 16 cm                      400 / 500 €
Biblio. : Marcilhac, R. Lalique, reférencé sous le numéro

10922.

219   HOUR LAVIGNE fabricant (1848-
2008)
Horloge de table des années 1970 faite d’une
feuille d’acier brossé courbée autour du cadran.
H : 35 L : 22 cm                        250 / 300 € 
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220   Hans ARP (1887-1966)
As de Pique
Tapis en laine 
Réalisé d’après un dessin de 1928
200 x 155 cm                         2 000 / 3 000 € 
Biblio : Lucie Weill-Seligmann, tapis de maîtres,1985, p.

27

223   LISEUSE EN MÉTAL chromé à hauteur

réglable

Edition des années 1980

H. : 95 à 70 L : 37 cm                100 / 150 €

224   PORTE REVUES, circa 1960

Fil de métal laqué noir et gainage de cuir.

H. : 42 L. : 29 P. : 18 cm                10 / 20 €

222   Jean-Paul VAN LITH (NÉ EN 1940)
BATEAU, 1997
Sculpture en verre signée 
et datée sur la base.
H : 36 L : 52  l : 9 cm 500 / 800 €

221   Lustre en bronze argenté, circa 1930

A six feux de lumière, à décor de feuillage

stylisé.

H. : 73,5 cm                            600 / 1 000 €
42
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225   Marie-Claude DE FOUQUIÈRES
Paire de lampes, circa 1970

Résine éclatée dans les tons bruns ambrés 
H. sans abat jour : 50 L. : 12,5 P. : 12,5 cm

2 800 / 3 000 €
Vendues avec deux abat-jours en tissu blanc (salis) de dimension : H. : 40 L. : 36 P. : 36 cm

226   SPHÈRE SUR PIÉDOUCHE en résine teintée
bleu nuancé avec des inclusions de poudre
métallique. Eclat sur le haut du piedouche.
D : 18 cm                                  400 / 500 €

228   ENSEMBLE D’UNE PYRAMIDE ET D’UN OCTAÈ-
DRE EN RÉSINE de couleur lapis-lazuli avec des
inclusions de poudre métallique. Petits éclats.
Pyramide : H : 7 L : 9,5 P : 9,5 cm 
Octaèdre : H : 14 L : 8 P : 8 cm

200 / 300  € l’ensemble

Pierre Giraudon (né en 1923)
Inspiré par la technique américaine d’inclusion des spécimens dans du plastique, Pierre Giraudon crée en 1953 la

Bioplastique. Il explore alors toutes les possibilités qu’offre les nouvelles résines, et conçoit des inclusions de toutes

sortes, des objets et éléments de décoration en résine fractale et teintée.

227   PYRAMIDE EN RÉSINE teintée, multicolore.
H.: 26 L.: 39 cm                   1 500 / 1 800 €
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229   Achille D'ORSI (1845-1929)
"Figure masculine"
Sculpture en bronze patiné reposant sur une
base ronde en marbre blanc
mouluré. Signé.
H: 55 cm                              2 000 / 2 500 €

232   F. TOBIASS (XXe siècle)
"Sans titre"
Sculpture en bronze à patine verte reposant
sur un socle en marbre
N° 89. Blanchet fondeur 1/8
H: 26 cm                                   400 / 600 €

230   ANONYME (XXème)
Castor
Sculpture en aluminium poli, 
Signature illisible et située Canada
5 x 13 cm                                    50 / 100 €

231   Denis MONFLEUR (né en 1962)
Sans titre, 2002
Sculpture en granit
H.: 41 l.: 19 cm                          700 / 800 €
Les sculptures en granit de Denis Monfleur, récompen-

sées par de nombreux prix, sont présentées dans les

galeries : Guigon à paris, Suzanne Tarasiève à

Barbizon, et Art Mah à Genève.

233   "Les 4/ Arts" 1921
"Icomitei"
Bronze patiné
18.5 x 20 cm                        1 000 / 1 500 €
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236   SCULPTURE EN BRONZE patiné représen-
tant Don Quichotte mourant. Elle repose sur
un socle rectangulaire en marbre noir.
10 x 19 x 10 cm                         200 / 300 €

235   PAIRE DE SCULPTURE EN BRONZE à patine
verte représentant "Marie et Joseph"
2° Moitié du XX° siècle
H: 34 cm                                   300 / 500 €

234   Emile-Antoine BOURDELLE (1861-1929)
"Grand torse d'Adam"

Sculpture en bronze patiné signé et numéroté 6/8.
Cachet de fondeur: Godard

H: 80 cm - L : 78 cm - P : 39 cm          100 000 / 120 000 €
Provenance: colection particulière. Paris

Un certificat de Madame Rhodia Dufet-Bourdelle

sera remis à l'acquéreur

45
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MOBILIER CLASSIQUE

237   PROJETS À L’ENCRE, GOUACHE ET AQUARELLE polychromes sur cartons réalisés par Michel
Ablin pour la reconstitution des soieries du lit de Marie-Antoinette dans la Chambre de la

Reine à Versailles. Ce lit est une fabrication récente réalisée d’après des documents d’époque,
et nos projets reconstituent à taille réelle les pentes du ciel de lit dans la soierie d’été qui

habillait la chambre de la reine en octobre 1789.               200 / 300 €

238   PAIRE DE FAUTEUILS en bois sculpté

mouluré et laqué, à décors de

bouquets et carquois recouverts de tapisserie

fine. Epoque Napoléon III.

80 x 70 cm                           1 000 / 1 500 €

239   COMMODE EN BOIS de placage à décors

géométriques ouvrant par trois

tiroirs. fin XVIII°-début XIX° siècle

(manques)

86 x 129 x 57 cm                 1 500 / 2 000 €

240   GUÉRIDON EN ACAJOU ouvrant par deux
tiroirs et deux tirettes, pieds fuselés et canne-
lés, plateau de marbre entouré d'une lingo-
tière. Style
Louis XVI. XIX° siècle. (accidents)
H: 73 cm Diam: 65 cm               500 / 800 €

241   PAIRE DE COLONNES

Bois peint en vert
H. : 116 D. : 16 cm                      80 / 100 €

242   COLONNE EN STUC

H. :116 cm environ                    100 / 150 €
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247   LIT DE REPOS EN MÉTAL laqué, les chenets
renversés à décors de feuillages rocailles et
enroulements terminés par des roulettes. 
FIn XIX° siècle.
H: 85 cm L: 207 cm P: 82 cm      300 / 500 €

245   PAIRE DE CHAISES en hêtre sculpté,
patiné et mouluré, le dossier en cabriolet à
anses de panier. L'assise en fer à cheval.
Elles reposent sur quatre pieds fuselés, can-
nelés et rudentés. Décor de marguerites et
pointes de diamants.
Trace d'estampille de Jacques Audry.
Epoque Louis XVI.
H: 89 cm L: 42 cm P: 42 cm.1 000 / 1 500 €

246   MEUBLE À HAUTEUR D'APPUI mouve-
menté ouvrant par trois vantaux moulurés, il
repose sur des pieds chantournés. Le plateau
à décor géométrique. Vers 1950.
95 x 210 x 44.5 cm                    400 / 600 €

248   TABLE DE SALON en placage de loupe de
thuya et poirier noirci. Le plateau foncé à
l'intérieur d'un miroir et plaqué de ronce dans
des encadrements du fusarolles stylisées
découvre un plateau amovible à cinq niches
surmontant un coffre. Elle repose sur quatre
pieds tournés réunis par deux tablettes d'en-
tre-jambes. Montants tournés en poirier noirci.
Signée Alphonse Giroux.
Epoque Napoléon III
H: 71,5 cm L : 42,5 cm P: 31 cm.

800 / 1 000 €

243   TABLE DE SALLE À MANGER en acajou
reposant sur six pieds tournés et bagués ter-
minés par des roulettes. Le plateau à deux
volets.XIX° siècle.
H: 70 cm Diam: 143 cm        1 500 / 1 800 €
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DECORATION  DU XXe SIECLE ET DESIGN

Ensemble de mobilier par Philippe PARENT (né en 1950)
Diplômé de l’Ecole Boulle, créateur de modèles, décorateur et architecte d’intérieur, Philippe Parent commence sa

carrière en Suisse, puis ouvre son agence à Paris en 1978. Il travaille pour des chantiers prestigieux et présente éga-

lement rue de Bourgogne ses éditions de mobilier et d’objets d’art représentatifs de son idée rigoureuse du luxe asso-

ciée à la culture du savoir-faire des métiers d’arts traditionnels.

249   ENSEMBLE DE 3 SIÈGES Cathedra, 1980
Frêne teinté gris pour l’un et rouge pour les
deux autres.
H. : 89 L. : 43 P. : 53 cm 100 / 200 € chacun

251   PAIRE DE SIÈGES Celci, 1980
Frêne teinté gris.
H. : 87 L. : 43 P. : 53 cm 100 / 200  € chacun

250   SUITE DE QUATRE SIÈGES Varenne, 2000
Siège en hêtre teinté acajou dont le dossier et
l’assise sont recouverts d’un velours gris.
Modèle crée pour la décoration du restaurant
l’Arpège d’Alain Passard.
H. : 90 L. : 50 P. : 57 cm

200 / 300 € l’ensemble

252   TABLE BASSE INTERLACE, circa 1980
Deux plateaux de sycomore teinté sont ornés
aux angles de motifs en porcelaine patinée.
H. : 59 L. : 59,5 P. : 59,5 cm       100 / 150 €

253  CANAPÉ SH Holmes, 2003
Canapé trois places recouvert de tissu de
velours rouge.
H. : 98 L. : 250 P. : 90 cm     1 500 / 2 000 €

254   PAIRE DE CONSOLES, circa 1980
Consoles plaquées de frêne teinté vert dont
les plateaux courbés sont recouverts de
vinyle.
H. : 91 L. : 163 P. : 49,5 cm chacune

100 / 200  € chacune
48
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256   UN FAUTEUIL De Mandrot, circa 1980
Ce fauteuil en châtaigner massif est inspiré
du fauteuil que fit réaliser en 1927 Madame
de Mandrot, célèbre mécène Suisse, pour le
château de la Sarraz où se réunissaient pour
la première fois en 1928 les membres du
CIAM, autour de Le Corbusier.
H. : 96 L. : 96 P. : 96 cm            500 / 600 € 

255   BIBLIOTHÈQUE MODULABLE Epiana,
circa 1980       H. :  150 L. : 200  P. : 40 cm 

1 000 / 2 000 €

257   Xavier DOHR
Console, circa 1980
Parchemin et métal argenté
H. : 100 L. : 35 P. : 120 cm         100 / 200 €

260   BUFFET BAS EN BOIS de placage ouvrant
en facade par quatre tiroirs et quatres portes à
motif d’accolades. 
Année 1960.                              400 / 500 €

258   TABLE BASSE, circa 1960
Piétement en bronze doré à motif de bam-
bous stylisés, dont les pieds sont réunis par
une entretoise. Plateau de verre.
H. : 45 L. : 93 P. : 48 cm            500 / 600 €

259   TABLE BASSE, circa 1940
Le plateau gainé de parchemin repose sur
trois pieds arqués plaqués de palmier et sur-
montés d’un filet de bronze.
H. : 50 D. : 100 cm               1 000 / 2 000 €
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261   Michel BLONDEAU
Ensemble de trois chaises “Securit”, circa 1955
Editeur S.A.G.A.I.S
Assise et dossier formés d’une feuille de verre
securit portée par un piétement en tube de métal et
sur laquelle est fixée un coussin en tissu.
H. : 69 L. : 49 P. : 44 cm                   500 / 2 000 €

265   Charles (1907-1978) et Ray (1912-1988)
EAMES
Quatre fauteuils aluminium Group, 1958 dont
deux à haut dossier.
Edition Herman Miller des années 1980
L’assise et le dossier sont recouverts de drap de
laine kaki. Piétement et accoudoirs en fonte d’alu-
minium.
H. : 83 L. : 58 P. : 56 cm 
H. : 101 L. : 58 P. : 56 cm     200 / 300 € chacun

262  TRAVAIL

FRANÇAIS, circa
1960
3 tables basses
gigognes empila-
bles et modulables.
H. : 40 L. : 50 P. :  48
cm chacune   

200 / 250 € 

264   Florence KNOLL (née en 1917)
2 buffets bas, 1948
Edition Knoll international des années 1970
Le caisson en érable teinté noir s’ouvre sur
des étagères par deux vantaux coulissants pla-
qués de rabane grâce à deux poignées de cuir.
H : 74 L : 122 P : 46 cm800 / 1 000  € chacun
Seront vendus séparément.

263   Charles POLLOCK (né en 1930)
Fauteuil de bureau, circa 1960
Edition Knoll international
cuir complètement déchiré.
H. : 72 L. : 58 P. : 70 cm                10 / 20 €

267   TABLE BASSE

Edition des années
1970
Un plateau de verre
repose sur un piète-
ment métallique de
section carrée.
H. : 42 L. : 113 P. : 57 cm

10 / 20 €
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266266   Marcel BREUER
Modèle n°314. 1932-1934
Fauteuil à chassis en aluminium cintré, découpé
dans une seule pièce. Les travers et accoudoirs en
bois de hêtre laissent penser qu'il s'agit d'un 
prototype unique. 
H: 97 L:  83 P.: 60 cm                2 000 / 3 000 €
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268   Enzo MARI (né en 1932)
Set de quatre vases et coupes en travertin, 1964

Edition Up &Up des années 1980 - Portent l’étiquette de l’éditeur.
H :  36 D : 15 cm - H :  19 D : 27 cm - H :  15 L : 27 P : 27 cm - H : 7 L : 14 P : 14 cm

3 000 / 4 000  € l’ensemble
Biblio. : d’Avossa et Picchi, Enzo Mari, il lavoro al centro, Electa : 2000, p. 82

269   Jean PROUVÉ (1901-1984)
Table compas 512, 1953

Fabrication atelier Jean Prouvé, 1953-1960
Les pieds fuselés en tôle pliée laquée rouge sont soudés à une forte entretoise en tube d’acier

portant un plateau de bois plaqué de chêne. Laque rouge et plateau d’origine.
H : 70,5 L : 115,5 P : 77 cm              4 800 / 5 000 €

Biblio : Jean Prouvé, la poétique de l’objet technique Vitra Design Museum, p. : 312. 
51
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271   SUSPENSION

Edition des années 1970
Sphère formée de feuille de métal découpées
et courbées
D. : 35 cm                                     10 / 20 €

272   Harry BERTOIA (1915-1978)
Fauteuil Bird, 1952
Edition Knoll toujours existante
Large fauteuil à haut dossier en fil d’acier
gainé de vinyle, cintré et soudé, son coussin
est recouvert de tissu beige (légèrement sali).
H. : 95 L. : 95 P. : 85 cm            700 / 800 €
Biblio : charlotte et Peter Fiell, 1000 chairs, Taschen :

1997, p.314

270   SUSPENSION

Edition des années 1970
Lampe en feuilles d’aluminium laquées pour-
pre à l’intérieur.
D. : 40 cm                                 100 / 200 €

273   André CAZENAVE (né en 1928)
Ensemble de deux lampes cailloux, circa
1970
Edition récente
Deux lampes en polyester et poudre de mar-
bre en forme de cailloux. Etiquette : « atelier A». 
H. : 16 D. : 22 cm - H. : 23 D. : 30 cm

300 / 400 € 

274   Raymond LOEWY (1893-1986)
Table, 1965
Edition DF2000
Le plateau en lamifié blanc repose sur un
piètement en fonte d’aluminium laqué blanc.
H : 74 D : 120 cm                      300 / 400 €
Biblio. : Catalogue d’époque de Doubinski
Frères. 

275   TABLE HAUTE

Edition des années 1970
Un plateau de verre repose sur un piètement
métallique de section carrée pliant.
H. : 72 D. : 90                               20 / 30 €
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276   Bruno GECCHELIN (né en 1939)
Lampadaire Mezzaluna, 1975
Edition Skipper toujours existante
Le corps en tôle pressée vernie pivote en
orientant la lumière vers le plafond ou vers le
mur sur un fût en tube d’acier chromé à hau-
teur réglable et fixé sur une base en marbre
blanc. Le variateur ne fonctionne plus.
H. : 176 D. : 35                            50 / 100 € 
Biblio. : Gramigna, 1950-1980 repertorio, Mondadori :

1985, p. 422

277   SONY
Première télévision en couleur fabriquée par
Sony en 1968.                            100 / 150 €

279   Gae AULENTI (née en 1927)
Lampe Ruspa, 1967
Edition Martinelli n’existant plus en noir.
Fonte d’aluminium laquée noire, base et
abat-jours en forme de quart et de demi
sphère. Source 2 x 40 W.
H. : 50 D. : 50 cm                2 600 / 2 800 € 
Biblio : 1000 Lights, 1960 to present, Taschen : 2004, p.144

278   STILNOVO, éditeur
Lampe Spinwaker, circa 1970
La grande feuille d’acier chromé forme dans
ses courbes un réflecteur pour un tube lines-
tra, et de l’autre côté un abat-jour pour deux
autres sources. Interrupteur à trois positions.
H. : 65 cm                              1200 / 1400 €

280   Arne JACOBSEN (1902-1971)
Chaise de bureau modèle 3217 de la série 7,
1955
Edition Fritz Hansen des années 1960.
La coque en contreplaqué moulé laqué noir
pivote sur un piètement métallique équipé de
roulettes.
H. : 81 L. : 41 P. : 40 cm            150 / 200 € 
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281   TABLE DE SALLE À MANGER, circa 1990
Prototype, pièce unique
Plateau de forme libre inspiré des tables de
Charlotte Perriand en mousse expansée de
polyuréthane recouverte de vinyle laqué noir
reposant sur des pieds en polyuréthane
rigide.
H. : 72 L. : 190 P. : 127 cm

800 / 1 000 €

282   SIÈGE PRENEZ-LE, circa 1975
Prototype d’une série limitée
Mousse expansée de polyuréthane recouverte
de vinyle laqué blanc.
H. : 109 L. : 80 P. : 65 cm

2 000 / 2 500 €
Biblio. : Alan, Polyuréthannes, Louis Durot, 2005

Louis DUROT (né en 1939)
Ingénieur de formation, Louis Durot se spécialise dans la chimie organique et mène dans les années 1960 plusieurs

recherches sur la résistance des matériaux de centrales nucléaires. Parallèlement il crée un groupe artistique baptisé

Freelane Studio, rencontre François Arnal, puis César qu’il assiste pendant un an pour tenter de pérenniser ses

expansions. Il fréquente alors Pierre Restany, Arman, Malaval, et commence à développer son propre travail de

sculpteur. Il explore toujours aujourd’hui les infinies possibilités du polyuréthane dans des oeuvres qui ne tiennent

pas d’une esthétique industrielle mais qui « appartiennent au délire industriellement irréalisable ». « Informes,

anthropomorphiques ou anecdotiques, les pièces de L. D. se laissent appréhender dans un double mouvement, l’un

qui attire comme l’expérience d’une solution nouvelle, l’autre qui repousse comme la frayeur que procure une matière

organique qui a encore l’air d’être en mouvement. » Pierre Staudenmeyer.
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284   Olivier MOURGUE (né en 1939)
Chaise longue Bouloum, 1968
Edition Arconas disparue dans cette version
plastique.
Coque anthropomorphique moulée en polyes-
ter armé de fibre de verre, laquée blanc.
H : 63 L : 63 P. : 150 cm         3 000 / 3 500 €
Biblio. : Fiell, 1000 chairs, Taschen : 1997, p. 452

283   Charlotte PERRIAND (1903-1999)
Fabriquées pour les aménagements des Arc,
dans les années 1970
Deux paires d’appliques à réflecteur orienta-
ble en métal laqué noir et blanc 
H. : 12,5 L. : 16 P. : 7 cm

600 / 700 € chaque paire

285   Emmanuel BABLED (né en 1967)
Vase, 2007
Prototype réalisé par Superego
Céramique émaillée blanche et rose à motifs
de boules. 
H :  34 D : 40 cm                       700 / 800 €

286   VASE, 2007
Prototype réalisé par Superego
Céramique émaillée blanche et rose en forme
de corolle.
H :  41 D : 30 cm                       600 / 700 €
Ces deux prototypes ont été presentés au centre culturel

Français de Milan au salon du Meuble 2007.
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289   Lella (née en 1931) et Massimo
(né en 1931) VIGNELLI
Table Serenissimo, 1985
Edition Acerbis toujours existante
Epaisse plaque de verre reposant sur
quatre gigantesques pieds cylindriques
en métal oxydé vert.
H : 71 L : 145 P : 145 cm

1 000 / 1 500 € 

287   ANONYME
Lampe de table, 1986
2 montants cylindriques en cuivre, fixés sur
une base en marbre sculpté, portent une cage
en inox ajourée sur des diffuseurs en verre
bleu et blanc.
Date et sigle du créateur (inconnu) gravé sur
le marbre.
H :  45 L : 51 P : 10 cm              300 / 400 €

290   USM HALLER
Etagères système, 1963
Toujours édité par USM Haller
Plateaux métallisés bleu-vert sur une struc-
ture tubulaire chromée.
H : 64 L : 191 P : 52 cm             200 / 300 € 

291   USM HALLER
Etagère système, 1963
Toujours édité par USM Haller
Plateaux métallisés bleu-vert et tiroirs sur
une structure tubulaire chromée.
H : 226 L : 116 P : 51 cm           200 / 300 € 

288   DEUX CANAPÉS, Circa 1970
Edition mobilier international
Piétement en métal chromé. Tissu refait.
H : 66 L : 210 P : 73 cm             200 / 300 €
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293   TABLE ROCHER, 1983
Edition de Neotu à 50 exemplaires 

Le plateau triangulaire est une plaque de tôle émaillée turquoise dont les angles sont encastrés
dans trois blocs de pierre percée de l’Yonne. Taches de rouilles sur le plateau.

H : 60 L : 150 P : 158 cm                 5 000 / 6 000 €
Biblio : Elisabeth Garouste et Mattia Bonetti, Michel Aveline éditeur : 1990, p. 68.

Expositions :  Bordeaux, Musée des Arts Décoratifs exposition du 10 mai-30 juin 1985, p. 24 du catalogue - New
York, Furniture of XXth Century, octobre 1983 - Paris, Via, avril 1984 - Design contre Design, Grand palais, septem-

bre 2007-janvier 2008 - Collection du CCI-Beaubourg en prêt au Musée des Arts Décoratifs
Provenance : galerie Neotu 1984, collection particulière

Un certificat de Madame Elisabeth Garouste sera remis à l’acquéreur.

292   PAIRE DE CHAUFFEUSES Jour et Nuit, 1988
Les coussins en raphia tissé (refaits) reposent sur une structure en fer battu patiné blanc dont
les lignes galbées du piétement et du dossier de terminent  par des poupées d’accoudoir en

forme de soleil et de croissant de lune décorés à la feuille d’or et à la feuille d’argent.
H : 84 L : 69 P. : 66 cm             9 000 / 10 000 €

Biblio : Elisabeth Garouste et Mattia Bonetti, Michel Aveline éditeur : 1990, page 153.
Provenance : collection particulière

Un certificat de Madame Elisabeth Garouste sera remis à l’acquéreur.

Elisabeth GAROUSTE (née en 1949) et Mattia BONETTI (né en 1953)
Deux pièces éditées dans les années 80 par la Galerie Neotu aujourd’hui fermée.
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294   Martine BEDIN (née en 1957)
Vase de la collection Africa, 2005
Edition Superego limitée à 30 exemplaires
Totems en pièces de céramiques sphériques
et cylindriques montées sur une structure en
métal.
Vert et bleu, numéroté 5/30
H. : 84 D. :  35 cm
Jaune et bleu, numéroté 5/30
H. : 83 D. :  22
Rose numéroté 5/30
H. : 83 D. :  22 cm   1 000 / 1 200  € chacun
Seront vendus séparément avec faculté de
réunion.

295   MENDINI (né en 1931)
Trois vases B, C et A, 2006
Edition Superego à 99 exemplaires
Vases en céramique émaillée jaune noir
et blanc, tous numérotés sur 99 exem-
plaires.
B - H. : 75 D.: 30 cm
C- H. : 45 D.: 20 cm
A - H. : 65 D.: 25 cm

1 000 / 1 200 €  chacun

Architecte, designer, et professeur, Martine Bedin par-

tage sa carrière entre la France et l’Italie, entre l’en-

seignement- entre autre à l’Ecole Camondo, et à

l’école des Beaux Arts de Bordeaux- la création de

série, et la création d’objets rares. Elle collabore

d’abord avec Adolfo Natalini et le groupe Superstudio,

de la mouvance contestataire du Design radical, puis

dans les années 1980, après sa rencontre avec Ettore

Sottsass, collabore activement au groupe Memphis.

Elle travaille également avec des industriels comme

Jacob Delafon. La réflexion de Martine Bedin l’em-

mène à sortir de la logique commerciale du design, et

à se concentrer aujourd’hui sur la réalisation de meu-

bles et d’objets en tirage unique ou limité, fruits de son

perfectionnisme, de son goût pour la richesse des matières

et l’artisanat d’art.
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296   Ettore SOTTSASS (1917-2007)
Vase Hollywood, 1991

Edition Bitossi sur 99 exemplaires
Haut vase en faïence émaillée bleu marine, bleu pale, vert blanc et jaune.

Porte l’étiquette du fabricant, la date, la signature du créateur et la numérotation 92/99
H : 77 L: 34 P : 30 cm            1 500 / 2 000 €

Biblio : Fulvio Ferrari, Ettore Sottsass tutta la ceramica, Allemandi: 1996, p. 186 .

297   Ettore SOTTSASS (1917-2007)
Bibliothèque Carlton, 1981

Edition Memphis toujours existante
La superposition de multiples étagères et caissons en bois plaqué de différentes mélamines,

forme un totem multicolore d’inspiration anthropomorphe.
H : 196 L: 190 P : 40 cm                  5  500 / 6 500 €
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298   Philippe STARCK (né en 1949)
Pouf Attila
Edition Kartell toujours existante
H : 44 D : 40 cm                            50 / 60 €

299   Arik LEVY (né en 1963)
Ensemble de deux vases de la série Tribes,
2007
Edition Bitossi
Faïence émaillée verte et grise.
Tampon du fabricant.
H :  26 D : 18 cm
H :  15 D : 23 cm

700 / 800 € les deux

302   Philippe Starck (né en 1949)
Deux pouf Ara, 1986
Edition VIA de courte durée. 
Poufs en mousse de polyuréthane en forme
de borne décorée de dessins réalisés par Ara,
fille de Philippe Starck. Petites déchirures à la
base.
H : 41 L : 30 P : 30 cm    500 / 600 € chacun 
Biblio : Biblio : Christine Colin, Starck, Mardaga, page 266

303   TABLE

Circa 1980
Pied en métal et plateau en bois, le tout laqué
gris.
H. : 73 L. : 100 P. : 100 cm         100 / 200 €

304   Arne JACOBSEN (1902-1971)
Deux versions enfant de la chaise Série 7
(1955)
Edition Fritz Hansen des années 2000.
Coque en contreplaqué moulé laqué une en
noir et une en blanc.
H. : 60 H. d’assise : 32 cm

150 / 200 € chacune

301   Jeff KOONS 
(né en 1955)
Puppy, 1992
Multiple édité par le
Musée Guggenheim
de Bilbao, édition épuisée
En substrat et  fleurs
séchées naturelles
H. : 23 L :  13 P :  20 cm

200 / 300 € 

300   Nicolai WIIG HANSEN
Armoire PS, 2000
Edition Ikea toujours existante
Commode en acier peint en rouge.
H. : 63 L. : 119 P. : 40 cm              10 / 20 €
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-305    PHILIPPE STARCK (né en 1949)
Grande armoire à corniche en bois mouluré et
teinté acajou ouvrant par quatre vantaux vitrés
présentant d'épaisses étagères en verre.
(Etat d'usage)
365 x 300 x 50 cm                  4 000 / 6 000 €

- 306   PHILIPPE STARCK (né en 1949)
Important bar à sushi en aluminium et albâtre
surmonté d'un dais lumineux en stuc.
Accompagné de ses equipements réfrigérants.
H. du bar: 130 cm - H. du dais: 40 cm
L.: 575 cm - P: 315 cm
Monsieur Christopher HASSAN, Architecte,
propose à l’acquéreur un devis incluant la
supervision des travaux, démontages, trans-
port et remontage, disponible à l’étude.

10 000 / 15 000 €

Lots vendus sur désignation 
et visible avant la vente 

sur rendez-vous auprès de l’Etude 
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310   Andrea BRANZI (né en 1938)
Vase Portali 2003-2007
Edition Superego
Signé et numéroté 4/50
H : 46 L : 46 cm
46 x 46 cm

1 000 / 1 200 €
La série des Portali fait partie de l’exposition
sur les créations d’Andrea Branzi qui a lieu
actuellement à la fondation Cartier à Paris.

307   Andrea BRANZI (né en 1938)
Vase Portali, 2003-2007
Edition Superego
Signé et numéroté 5/50
H : 46,5 L : 46,5 cm             1 000 / 1 200 €

311   Andrea BRANZI (né en 1938)
Vase, 2005
Edition Metea
Vase en polyméthacrylate transparent.
Signé et numéroté 5/20
H : 44 L : 28 P : 5 cm           2 000 / 2 200 € 

308   *Shiro KURAMATA (1934-1991)
Vase flower 3, 1989
Edition Ishimaru
Bloc de polyméthacrylate transparent et rose.
H : 26 L : 27 P : 8 cm           1 800 / 2 200 € 
Bibliographie : Shiro Kuramata, Exposition au Hara

Museum: 1996, n°20

309   JORGE PENSI (né en 1946)
Table Parco, années 2000
Edition Driade terminée
Table en MDF plaqué de hêtre naturel vernis mat.
H : 80 D : 160 cm                      200 / 300 €
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ORDRE D’ACHAT – ABSENTEE BID FORM
A faire parvenir au moins deux jours avant la vente,

accompagné d’un chèque signé et libellé à l’ordre de l’étude Joron-Derem
Please mail form and check with signature payable to Etude Joron-Derem 

2 days BEFORE the auction

Nom et Prénom – Name and First name : 

Adresse – Address : 

Tél. Bureau – Office : 

Tél. Domicile – Home : 

Fax : 

Portable – cellphone : 

Email : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue ainsi que les conseils aux acheteurs, je
déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros des lots que j’ai
désignés ci-dessous. Les limites ne comprennent pas les frais légaux.
I have read the conditions of sale end the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase
on my behalf the following items within the limits indicated in euros. These limits do not include fees, charges and taxes.

Lot n° Description du lot – item description Limite en € - Top limit in €

L'adjudicataire reconnaît : 
- Devenir propriétaire et responsable des lots dès adju-

dication 
- Assumer les risques et frais de la manutention et du
magasinage
- La délivrance de lots ne se fait qu'après encaissement
des fonds

The successful bidder acknowledges:
- Becoming owner and fully responsible for the items as
soon as purchased in auction.
- Accepting the risks and charges due to handling and
storing.
- The items can be delivered as soon as thoroughly
cashed.

Signature obligatoire :
Compulsory signature : Date :

46 rue Ste Anne
75002 Paris 

Tél : 01.40.20.02.82
Fax : 01.40.20.01.48
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CONDITIONS DE LA VENTE
- La participation aux enchères implique l'acceptation inconditionnelle des présentes conditions de
vente.
- Elle est faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus de l'adjudication, le prix principal aug-
menté des frais légaux : 20 % HT (23,92 % TTC).
- Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leur achat qu'après un règle-
ment bancaire par télex ou SWIFT.
- La livraison de l'objet pourra être différée jusqu'à l'encaissement du chèque ou du virement.
- Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs
délais afin d'éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge.
- Le magasinage n'engage pas la responsabilité du commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.
Les adjudicataires pourront obtenir tout renseignement concernant la livraison et l'expédition de
leurs acquisitions à la fin de la vente.
- Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des biens mis en vente,
il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Sur demande, avant la vente,
un “condition report” descriptif sera communiqué.
- Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser avant la vente
aux enchères, et notamment pendant les expositions. L’Etude Joron-Derem se tient à la disposition
des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
- Les descriptions des lots résultant des catalogues, des rapports, des étiquettes et des indications ou
annonces verbales ne sont que l’expression par L’Etude Joron-Derem de sa perception du lot, mais
ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
- Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une restauration, d’un acci-
dent ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur
potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rap-
ports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut
présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts.
- La vente est réglée par les garanties en vigueur des Commissaires-Priseurs français à la date de la
vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu'à titre indicatif. Les réparations d'entretien ne
sont pas signalées. Aucune réclamation n'est acceptée quant à l'état sous la dorure, la peinture, les
laques ou les vernis. Les rentoilages, parquetages et vernissages sont considérés comme des mesu-
res de conservation. 
- Réserve étant également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés
à une époque indéterminée et qui ne sont pas garantis.
- Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l'adjudicataire.
- Le Commissaire-priseur et les Experts se chargent d'exécuter tous les ordres d'achat qui leur sont
confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.
- Dans l'impossibilité de se rendre à la vente, un acheteur peut confier un ordre d'achat à l'étude.
L'étude décline toute responsabilité quant à l'exécution des ordres d'achat.
- Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire, au plus tard deux jours avant la vente,
la demande par écrit ou par fax accompagnée d'un chèque libellé à l’ordre de l’étude Joron-Derem.
- Dès adjudication, l'objet sera sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire.
- L'acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et l'étude Joron-Derem décline
toute responsabilité quant aux dommages que l'objet pourrait encourir et ceci dès l'adjudication pro-
noncée. La formalité de licence d'exportation peut requérir un délai de 5 à 10 semaines, celui-ci
pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l'acquéreur précisera ses instruc-
tions à l'étude Joron-Derem.
- Tout acquéreur de l'Union européenne, identifié à la TVA, doit, au moment de la vente, indiquer
son numéro d'identification en vue d'une livraison intracommunautaire justifiée par l'expédition
vers l'autre Etat membre et dispose de trente jours pour régulariser.
- L'acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention d'exporter et dispose
de 30 jours pour faire parvenir les justificatifs de l'exportation.
- Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales
d'une fausse déclaration de l'acquéreur.
- L'adjudicataire reconnaît : 
- Devenir propriétaire et responsable des lots dès adjudication.
- Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage.
- La délivrance de lots ne se fait qu'après encaissement des fonds.
- Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser avant la vente
aux enchères, et notamment pendant les expositions.
L’Etude Joron-Derem se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rap-
ports sur l'état des lots.
- Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou
annonces verbales ne sont que l'expression par L’Etude Joron-Derem de sa perception du lot, mais
ne sauraient constituer la preuve d'un fait.
- Les indications données par L’Etude Joron-Deremr sur l'existence d'une restauration, d'un acci-
dent ou d'un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par l'acquéreur
potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son expert.
L'absence d'indication d'une restauration d'un accident ou d'un incident dans le catalogue, les rap-
ports, les étiquettes ou verbalement, n'implique nullement qu'un bien soit exempt de tout défaut pré-
sent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut n'implique pas l'absence de tous
autres défauts.
- Un tiret devant le numéro de lot indique que ce numéro appartient à une personne travaillant pour
l’étude.

CONDITIONS OF SALE
- Taking part in the auction means full acceptance of the conditions of sale.
- The auction is to be paid in full. Buyers will pay the hammer price as well as transaction costs
of 20% before tax (23,92% inclusive of tax).
- Clients not domiciled in France will not be able to claim their purchase until payment has been
confirmed in full.
- Delivery of the item may be deferred until clearance of payment.
- Buyers are advised to proceed with the claiming of their purchases as soon as possible to avoid
incurring handling and storage charges, which are their responsibility.
- The auctioneer is in no way held responsible for handling or storage. Buyers can obtain informa-
tion concerning the delivery and shipping of their purchases immediately after the auction.
- An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the items for sale and
thus, no claims will be accepted after the hammer has fallen. 
Upon request, a “condition report” description may be obtained before the auction.
- Potential buyers are invited to examine the goods that interest them before the auction and par-
ticularly during the exhibitions. The auction house Joron-Derem remains at the disposal of poten-
tial buyers for supplying reports on the condition of lots.
- Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or announcements
are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots and will in no way constitute proof of
the fact.
- The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work, of an accident or
incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer but the buyer’s
appreciation of the lot remains his own or that of his specialist. Absence of any indication of the
existence of reparation work, of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the
reports, on labels or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past or
repaired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the existence of other pos-
sible defects.
- The auction is regulated by the French auctioneer’s guarantees in force at the time of purchase.
The size and weight are only given as an indication. Repairs carried out for general upkeep are not
indicated. No claim is accepted concerning the condition of the item under its gilt, paint, lacquer
or varnish. Relining, inlay work and varnishing are considered a means of conservation.
- The same applies to keys, locks, bronze and iron works that may have been replaced at some
undetermined period and are not guaranteed.
- The highest and last bidder will be the purchaser.
- The Auctioneer and Specialists agree to follow all the buying orders that are given to them, in
particular by amateurs not able to attend the sale.
- In the case of being unable to attend, a buyer can give a bid form to the auctioneer. The auctio-
neer refuses any responsibility as to the execution of the bid form.
- If you wish to bid by telephone, you must make the request at least two days before the sale in
writing or by fax with a cheque made out to Joron-Derem
- As soon as the sale is over, the item will become the complete responsibility of the buyer.
- The buyer is entirely responsible for insuring his purchases and Joron-Derem refuses any respon-
sibility for damage occurring to the item once the sale has ended. 
- The exportation licence formalities may take from 5 to 10 weeks, but this delay may be conside-
rably reduced according to the rapidity with which the buyer instructs Joron-Derem.
- Any buyer in the European Community, subject to VAT, must indicate his VAT identification
number at the time of the sale, with a view to delivery in a member state and he has 30 days to
complete formalities.
- A non-European Community buyer must indicate at the time of the sale that he intends to export
the item and he has 30 days to provide the exportation justifications.
- The auctioneer refuses any responsibility concerning legal or fiscal consequences arising from a
false declaration made by the buyer.
The buyer acknowledges:
- Becoming the owner and the person responsible for items as soon as the auction is over.
- Taking on the risks and fees of handling and storage.
- Delivery of the items takes place after full payment.
- Potential buyers can ask to examine the items that interest them before the auction and particu-
larly during the exhibitions.
- The Auction House Joron-Derem remains at the disposal of potential buyers for providing reports
on the condition of items.
- Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or announcements
are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots and will in no way constitute proof of
the fact.
- The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work, of an accident or
incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer but the buyer’s
appreciation of the lot remains his own or that of his expert. Absence of any indication of the exis-
tence of reparation work, of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the reports,
on labels or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past or repaired
defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the existence of other possible
defects.
- A hyphen in front of the lot number indicates that the lot belongs to a person working for the auc-
tion house.
- This English language translation is provided for your convenience. These conditions of sale as
drafted in the French language shall be the binding text. Any disputes concerning the interpreta-
tion of these terms shall be subject to the jurisdiction of the competent French court.

Pour les acheteurs étrangers / For foreign bidders :
Bank  details : Banque de Baecque Beau, 3 rue des Mathurins, 75009 PARIS

Account number : bank code : 30118 - branch code : 00002 – account number : 003474J0001 - Key digits: 43
IBAN : FR 37 3011 8000 0200 3474 J000 143 - SWIFT: BABO FR PP

RESULTATS DE LA VENTE
Sur simple demande auprès de notre étude ou dans la Gazette de l’Hôtel Drouot chaque vendredi.

Photos : Thierry JACOB - Paris - 01 45 26 37 81
Pascal COTELLE - 06 29 92 18 01
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